CTteneHb OKUCNIeHNA. bUHapHbIe
coeANHeHnd MeTannoB U He MeTaslJ10B:
OKCUAbI, Xnopuabl, cynbdunabl U Ap.




ONMPEAEJTIEHUE:

e CTeneHb OKUCAEHUA — 3TO
YC/IOBHbIV 3apsa/ aTOMOB
XUMNYECKOIro 3JIEMEHTa B
coegnHeHnn, BbIYNCIIEHHBIN Ha
OCHOBE NpeanosiIoXKeHns, 4To
BCEe coeaAMHEHUNSA COCTOAT TOJSIbKO
M3 MOHOB.




CTeneHb okKucneHuna ébbiBaeT:
K+», «=-», «<0>».

I. CteneHb okucneHusa «0» - HoONb:

v 1. [lpocTble BewecTtBa: H2, Ca, O2, K...

v 2. CnoXHble B-Ba (B cyMmmMme): Ca*t20~
(+2 - 2 =0)




Tabn. 1:CteneHn oKncneHunsa 371eMeHToOB B

coeanHEHUAX.

] O 0O O O O 3

I - rpynna: C.O0. +1 Na*t!Cl, K*1Cl...

II - rpynna: C.O0. +2 Ca**CL,...

III - rpynna: C.O0. +2 Al*3Cl,...
Kucnopoa: C.0. -2 Na*' 0%, Ca*20~,
Boaopoa: C.0. +1, c MeTannamm -1.

F (¢pT10op) C.O. -1,
Cl (xnop) C.O -1 noyTtn BCeraa.




Onpepenntb CTEeNeHUn OKUcneHus. Ynp2,
CTp. 64.

[pumep: CI,0,
1. Bbinunwem cTeneHb OKUCNEHUS
Kucropoaa.

2. 0O603Ha4YMM Hen3BEeCTHYI C.0. XJ10pa
yepes X:

Cl,*<0.2
3. COCTaBUM ypaBHeHUe:
2:X+(-2)7=0
2:X -14=0
2:Xx=+14
X=47
Otset: CL,*70,




OI'Ipe,CI,EJ'IMTb cTteneHnm oOKnCcieHm4d
271EMEHTOB B CoeaAUnHEHUN.

1. K,0 7. KC

2. CaO 8. CaCl,
3. SO, 9. CuCl,
4. Na,O 10. NaCl
5. ALO, 11. AICI,
6. ZnO 11. ZnCl,




1aTb Ha3BaHMe BelwecTBaM:

1. K,0 7. KCI

2. CaO 8. Ca(l,
3. SO, 9. Cudl,
4. Na,O 10. NaCli
5. ALLO, 11. AICIE
6. Zn0 11. ZnCl,




